В Кемеровской области житель г. Юрги обвиняется в незаконном лишении свободы несовершеннолетней девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 19-летнего жителя г. Юрги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего, повлекшее иные тяжкие последствия).

По версии следствия, в сентябре 2016 года в ночное время к обвиняемому на улице подошла 17-летняя местная жительница. Она поинтересовалась, где ночью можно приобрести спиртное. Поскольку молодой человек сам шел за алкоголем, он предложил ей пойти вместе к местным жителям. Девушка пошла с новым знакомым. После того как обвиняемый приобрел спиртное, он предложил ей пойти к нему в гости. Сначала она отказалась, а когда парень назвал ее трусихой, она решила доказать, что ничего не боится и пошла с ним. По дороге рассказала, что хотела покончить жизнь самоубийством, показала следы порезов на руке. Придя домой, обвиняемый решил проучить гостью. На предварительном следствии он пояснил следователю, что хотел напугать ее, показав, что самое ценное – это жизнь. Правда, способ выбрал преступный. Он закрыл двери, сказав, что убьет ее, а потом продаст на органы. Девушка действительно испугалась. Пока мужчина употреблял спиртное, потерпевшая открыла окно и попыталась прыгнуть, хозяин заметил это, успел схватить ее за волосы. Затащить обратно он ее не смог, а через некоторое время у него занемели руки и потерпевшая упала с высоты 4 -го этажа. Примечательно, что, выбежав на улицу, он не вызвал «скорую помощь», а занес девушку в квартиру, где она уснула. Утром молодой человек позвал в гости приятеля, они стали распивать спиртное. В это время, проснувшись, девушка потихоньку ушла из квартиры. Дома она рассказала о произошедшем. Родители вызвали «скорую помощь», потерпевшую госпитализировали. Врачи диагностировали у нее переломы ребер с повреждением легких. Медицинские работники сообщили о травмах девушки в правоохранительные органы. Потерпевшая рассказала следователям о новом знакомом, сообщила адрес квартиры, в которой ее удерживали. Обвиняемый не скрывался, со следствием сотрудничал, дал признательные показания. Изучив причины и условия, способствовавшие совершению преступления, следователи пришли к выводу, что отсутствие должного контроля именно со стороны родителей позволило несовершеннолетней находиться на улице в ночное время. В комиссию по делам несовершеннолетних направлено представление. Еще одной причиной стало отсутствие профилактической работы с лицами ранее судимыми, ведущими аморальный образ жизни. В органы полиции также внесено представление.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.
24 Января 2017
4)
Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1095947
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области - Кузбассу